PROBABLE CAUSE PANEL MEETING
OCTOBER 27, 2022
PANEL MEMBERS: HALL, RODRIGUEZ & WIRTZ

NOTE: To obtain additional information on the cases listed below, the web
address is www.MyFloridaLicense.com then click on “For Consumers.” If you
want to obtain a copy of the final order/action from the main web address you can
click on Request Public Records and send an e-mail request to the Agency
Clerk’s Office.

l. Unlicensed Cases

Luciana Fragali

Design Solutions

Case No.: 2022-023654
2022-023657

Probable cause was found that Luciana Fragali and Design Solutions of Miami, FL are not
licensed to practice architecture in Florida and is offering architectural services on her website. A
Notice and Order to Cease and Desist from offering architectural services was issued along with
the requirement that Ms. Fragali sign an affidavit stating she has changed her website and will
not offer such services in the future. If Ms. Fragali fails to return the affidavit, an Administrative
Complaint seeking fines will be filed.

Gregorio Gomez

Architectus, Inc.

Case No.: 2022-021963
2022-021978

Probable cause was found that Gregorio Gomez and Architectus, Inc. of Kissimmee, FL, are not
licensed to practice architecture in Florida and in their contracts, advertising and business name.
Further, Mr. Gomez is using the title architect and using the designation AIA. A Notice and
Order to Cease and Desist from offering architectural services was issued along with the
requirement that Mr. Gomez sign an affidavit stating he has changed his marketing materials and
will not offer such services in the future. If Mr. Gomez fails to return the affidavit, an
Administrative Complaint seeking fines will be filed.

Christopher Haywood

West Coast Drafting

Case No. 2022-028001
2022-028010

Probable cause was found that Christopher Haywood and West Coast Drafting of Cape Coral,
FL, are not licensed to practice architecture in Florida and contracted to provide architectural
drawings for a commercial project. Further, Mr. Haywood is offering these services through a
business entity without a certificate of authorization. An Administrative Complaint seeking fines
will be filed.


http://www.myfloridalicense.com/

Steel X Homes, LLC
Case No.: 2021-053994

Probable cause was found that Steel X Homes, LLC of Orlando, FL is not licensed to practice
architecture in Florida and is offering architectural services for a residential project. A Notice
and Order to Cease and Desist from offering architectural services was issued along with the
requirement that Mr. Marriaga sign an affidavit stating he will not offer such services in the
future. If Mr. Marriaga fails to return the affidavit, an Administrative Complaint seeking fines
will be filed.

Pavvo Salmi
Case No.: 2021-053992

Probable cause was found that Pavvo Salmi of Orlando, FL is not licensed to practice
architecture in Florida and is offering architectural services for a residential project. A Notice
and Order to Cease and Desist from offering architectural services was issued along with the
requirement that Mr. Salmi sign an affidavit stating he will not offer such services in the future.
If Mr. Salmi fails to return the affidavit, an Administrative Complaint seeking fines will be filed.

Jeffrey Stahl
Case No. 2022-011677

Probable cause was found that Jeffrey Stahl of Orlando, FL, is not licensed to practice
architecture in Florida and is holding himself out as a Florida licensed architect on his resume.
An Administrative Complaint seeking fines will be filed.

1. Licensed Cases

Christopher Adams
Case No. 2022-028514

Probable cause was found that Christopher Adams of Miami Beach, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Adams was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Elena Cutshall
Case No. 2022-028516

Probable cause was found that Elena Cutshall of Tampa, FL, a Florida licensed interior designer,
affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits. Ms. Cutshall
was chosen for the audit and only provided 14 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Elizabeth Dalton
Case No. 2022-028518

Probable cause was found that Elizabeth Dalton of North Palm Beach, FL, a Florida licensed
interior designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing education
credits. Ms. Dalton was chosen for the audit and only provided 16 hours of continuing education
during the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

John Paul Drake
Case No. 2022-025130

Probable cause was found that John Paul Drake of Starke, FL, a Florida licensed architect, affirmed
at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Drake was chosen
for the audit and only provided 3 hours of continuing education during the audit period. An
Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Ashley Dubyak
Case No. 2022-028843

Probable cause was found that Ashley Dubyak of Pensacola, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits.
Ms. Dubyak was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Darguin Fortuna

Flow Design, Inc.

Case No. 2022-027967
2022-027969

Probable cause was found that Darguin Fortuna and Flow Design, Inc. of Salem, MA, a Florida
licensed architect, signed and sealed drawings on a residential project that an unlicensed draftsman
had the contract with the client and was paid by the client. An Administrative Complaint seeking
discipline will be filed.

Kortnee Gonzalez
Case No. 2022-034174

Probable cause was found that Kortnee Gonzalez of Bradenton, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits. Ms.
Gonzalez was chosen for the audit and only provided 22.5 hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Trent Janasiewicz
Case No. 2022-033769

Probable cause was found that Trent Janasiewicz of Tallahassee, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Janasiewicz was chosen for the audit and only provided 1 hour of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Sarah Karram
Case No. 2022-033742

Probable cause was found that Sarah Karram of Boca Raton, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits.
Ms. Karram was chosen for the audit and only provided 16 hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Michael McCormack
Case No. 2021-058585

Probable cause was found that Michael McCormack of Poughkeepsie, NY, a Florida licensed
architect, failed to comply with the terms of a Final Order entered on August 8, 2021 by failing to
complete 48 hours of continuing education and pay fines and costs of $1,270.00. An
Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Mary Petron
Case No. 2022-028844

Probable cause was found that Mary Petron of Palm Beach Gardens, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits.
Ms. Petron was chosen for the audit and only provided 16 hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Andres Silva
Case No. 2022-028840

Probable cause was found that Andres Silva of Boca Raton, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Silva was chosen for the audit and only provided 8 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Katherine Solomon
Case No. 2022-028837

Probable cause was found that Katherine Solomon of West Palm Beach Gardens, FL, a Florida
licensed interior designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing
education credits. Ms. Solomon was chosen for the audit and only provided 17 hours of continuing
education during the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Richard M. Suter
Case No. 2022-035404

Probable cause was found that Richard M. Suter of Cutchogue, NY, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Suter
was chosen for the audit and only provided 6 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Jonathan Tasset
Case No. 2022-026355

Probable cause was found that Jonathan Tasset of Joplin, MO, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Tasset
was chosen for the audit and only provided 22 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Edward Torres
Case No. 2022-034568

Probable cause was found that Edward Torres of Miramar, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Torres
was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Robert VVan Den Bogaert
Case No. 2022-025851

Probable cause was found that Robert VVan Den Bogaert of Groveland, FL, a Florida licensed
interior designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education
credits. Mr. Van Den Bogaert was chosen for the audit and only provided 13.5 hours of continuing
education during the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



